



## ANUNȚ

### **privind rezultatele obținute la proba de concurs „EVALUAREA DOSARELOR DE RECRUTARE” în cadrul concursului organizat pentru ocuparea postului de conducere vacant de Contabil șef din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Vasile Goldiș” al județului Arad**

În urma verificării îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, comisia constată faptul că prin avizul psihologic nr. 4983747/9 din 12.06.2023 candidatul a fost declarat „INAPT”, însă având în vedere că la data desfășurării probei „Evaluarea dosarelor de recrutare” nu a expirat termenul legal de depunere a contestației împotriva avizului psihologic nr. 4983747/9 din 12.06.2023, comisia decide analizarea candidaturii prin prisma a două variante posibile și hotărăște, astfel:

1. În situația în care candidatul nu inițiază demersul de a depune contestație împotriva avizului psihologic nr. 4983747/9 din 12.06.2023, în termenul legal stabilit, comisia declară candidatul ca fiind **nepromovat**, întrucât nu îndeplinește condiția cumulativă „apt psihologic” pentru a participa la concurs. Aceeași hotărâre, rămâne valabilă și în cazul în care candidatul inițiază demersul de a depune contestație împotriva avizului psihologic nr. 4983747/9 din 12.06.2023, în termenul legal stabilit, iar în urma rezolvării contestației, se menține avizul de „INAPT”.

2. În situația în care candidatul inițiază demersul de a depune contestație împotriva avizului psihologic nr. 4983747/9 din 12.06.2023, în termenul legal stabilit, iar în urma rezolvării contestației, obține avizul de „APT”, comisia declară candidatul ca fiind **promovat**, iar rezultatul la evaluarea dosarului de recrutare conform prevederilor anexei nr. 3<sup>3</sup> la O.M.A.I. nr. 177/2016 *privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.*, întrucât candidatul ar îndeplini toate condițiile cumulative de participare la concurs, este următorul:

<b>Nr. crt.</b>	<b>Cod unic</b>	<b>Hotărârea comisiei după verificarea dosarelor de recrutare</b>	<b>Punctaj obținut</b>
1.	R/5420	Promovat	<b>1,70</b>

#### **Notă:**

ATENȚIE! În situația în care candidatul inițiază demersul de a depune contestație împotriva avizului psihologic nr. 4983747/9 din 12.06.2023, data desfășurării probei „Interviu” se va decala la o dată ulterioară doar în cazul în care contestația este soluționată favorabil.

NESECRET

Pentru situația prevăzută la pct. 2, candidatul poate depune contestație în ceea ce privește rezultatul probei „Evaluarea dosarelor de recrutare” în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului soluționării favorabile a contestației avizului psihologic. Contestația pentru proba „Evaluarea dosarelor de recrutare” se formulează o singură dată, iar hotărârea comisiei de soluționare a contestațiilor este definitivă.

Soluționarea contestațiilor se realizează în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere.

Punctajul acordat după soluționarea contestației este definitiv.

Rezultatul la contestație se comunică candidatului prin afișare la sediul unității organizatoare a concursului cât și pe site-ul oficial de internet al instituției.

Președintele comisiei de concurs:

Secretarul comisiei de concurs: